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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA À QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DO ANO DE 2024.

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às
18h00min (Dezoito horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando,
Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São
Fernando,  presidida  pelo  Vereador  Misael  Bruno  de  Araújo  Silva.  Na  oportunidade
compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: José Dinovan de
Araújo, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas, Fernanda Lins de Medeiros
Maia, Gilvânea de Oliveira Araújo, Francisco das Chagas. Havendo quórum legal,  Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim, convidou o Sr. Vereador Dionísio Eulâmpio
dos Santos Neto para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e
aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou o Vereador da mesa para fazer a leitura das
matérias encaminhadas: Projeto de Lei N°33/2024, de autoria do Poder Executivo –Autoriza o
poder  executivo  a  abertura  de  crédito  especial  no  valor  de  R$ 94.004,78  (NOVENTA E
QUATRO MIL E QUATRO REAIS E SETENTA E OITO QUATRO REAIS E SETENTA E OITO
CENTAVOS), no orçamento do exercício de 2024. Projeto de Lei N°34/2024, de autoria da
Vereadora Gilvânea de Oliveira - designa o nome do Centro de Convivência do Idoso Carlos
Alberto de Sousa Rosado Primeiro; O Sr. Presidente declarou aberto o grande expediente e
facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Bruno Silva, no
qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou sua fala solicitando ao
Executivo Municipal que sejam tomadas providências para a melhoria da iluminação pública
na Rua Aristides Fernandes, conhecida como Rua do Açude. O parlamentar ressaltou que a
iluminação precária tem gerado insegurança para os moradores e frequentadores da via,
especialmente  durante  a  noite,  e  que  a  solicitação  visa  proporcionar  mais  conforto  e
segurança à população local. Ato Contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio,
no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Deu início solicitando ao
Executivo Municipal, depois de ouvido o Plenário, a concessão do Adicional de Insalubridade
para os Agentes de Serviços Gerais da Educação. Enfatizou que a concessão desse adicional é
uma  forma  de  reconhecimento  ao  trabalho  desempenhado  pelos  agentes,  que  são
fundamentais para o bom funcionamento das unidades educacionais, mas que muitas vezes
não  recebem a  devida  compensação  por  estarem expostos  a  ambientes  que  demandam
cuidados especiais. Também solicitou ao Executivo Municipal que, por meio da Secretaria de
Obras, seja realizada uma vistoria em todos os postes de iluminação pública da cidade, com
foco  especial  na  Avenida  Capitão  José  Inácio.  Destacou  que  a  iluminação  da  via  tem
apresentado  falhas  recorrentes,  o  que  tem  gerado  transtornos  e  preocupações  para  os
moradores e motoristas que circulam pela área, especialmente durante o período noturno.
Mencionou  ainda  sua  presença  na  capital,  Natal-RN,  onde  esteve  junto  com  o  senhor
presidente e o senhor prefeito, apoiando a deputada Natália Bonavides, em virtude da visita do
presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Em seguida, fez um importante esclarecimento sobre
uma Fake News que estava circulando nas redes sociais, afirmando que a obra da Barragem
de  Oiticica  seria  paralisada  e  só  seria  concluída  em  2025,  e  desmentiu  a  informação,
destacando que a obra está prevista para ser concluída até o fim de 2024, bem como a
conclusão das agrovilas." Ato Contínuo fez o uso da Palavra o Vereadora Fernanda Lins de
Medeiros  Maia,  no qual  saúda todos os  presentes,  como também os internautas.  Iniciou
solicitando novamente um aumento na produtividade na área da saúde do nosso município,
ressaltando que o valor atual está congelado há 20 anos, sem nenhum ajuste, o que, segundo
ela,  tem  refletido  negativamente  nas  condições  de  trabalho  dos  profissionais  da  área.
Ressaltou que, anos atrás, já havia feito essa mesma solicitação, mas que, infelizmente, não foi
atendida. Diante disso, ela propôs que o valor da produtividade seja ajustado para R$ 50,00
(cinquenta reais), de modo a valorizar o esforço e a dedicação dos servidores da saúde, que
têm trabalhado incansavelmente para atender à população,  muitas vezes com recursos e
condições limitadas. Ainda assim, enfatizou a importância de reconhecer o trabalho desses
profissionais,  especialmente  considerando  os  desafios  enfrentados  pela  saúde  pública,  e
afirmou que esse ajuste é fundamental para melhorar ainda mais a qualidade do atendimento
à população. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou ao
vereador da mesa, a colocar em pauta as matérias que foram votadas: Projeto de Lei N°
31/2024 - aprovado por unanimidade dos edis presentes Projeto de Lei N° 32/2024 - aprovado
por seis favoráveis e uma abstenção dos edis presentes Projeto de Lei N° 33/2024 - aprovado
por seis favoráveis e uma abstenção dos edis presentes; Projeto de Lei N° 34/2024 - aprovado
por  unanimidade  dos  edis  presentes;  Requerimento  Oral  N°55/2024  -  aprovado  por
unanimidade dos edis presentes; Requerimento Oral N°56/2024 -  aprovado por unanimidade
dos  edis  presentes;  Requerimento  Oral  N°57/2024 -  aprovado por  unanimidade dos  edis
presentes; Requerimento Oral N°58/2024 - aprovado por unanimidade dos edis presentes; Não
havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão e
convocou uma sessão ordinária para o sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e
vinte e quatro.
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em
folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na
centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a
assinatura......................................................, da qual faço uso.
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